

请参加在线 EASTFOOD 博览会!

欢迎专业人士参展,与咖啡茶、面包店、酒店、餐厅和咖啡厅 餐饮供应商在线交流、商洽。

在线博览会今日开展



2021年6月22日至26日

Virtual (100% Online): 150+ SUPPLIERS

12 TOP PRODUCT CATEGORIES

- Food & Beverage, Food & Baking Ingredients, Bakery & Food Equipment, Coffee & Tea

Di ikuti oleh:

- SEAFOOD & Frozen Food, Organic & Agri Food, HORECA Equipment, Herbal / Jamu & Health Food, Food Packaging, Franchising & Licensing, Refrigeration Technology, Wine & Gelato / Ice Cream

- Live Opening Ceremony, Live Product / Baking Cooking Demo, Live Chat (Text & Video Call), Live Seminar & Conference, Live Business Matching, Business Card Exchange



2021年6月21日之前可免费注册参加在线博览会!!!

通过扫描注册或访问: eastfood.kristamediaonline.com

请游览网站获得更多信息: www.kristamedia.com atau email info@kristamedia.com

PT AMA 向东爪 邦卡兰 县捐赠数百瓶 Pro EM1 营养品

【本报泗水讯】2021年6月16日(星期三),为了帮助应对 Bangkalan 的新冠疫情大流行病例激增,PT Agro Mitra Alimentare (AMA) Pro EM1 液体益生菌补充剂营

养品的生产商,向 Bangkalan 县抗疫情工作组捐赠了 240 瓶 Pro EM1 营养品。该援助由 PT AMA 经理李达 (Recta Geson) 在东爪邦卡兰 (Bangkalan) 县府象征性移交予县长阿卜都·拉迪夫 (Abdul Latif Imron Amin)。

李达表示,希望 Pro EM1 补充剂可以帮助当地政府克服邦卡拉县新冠疫情大流行。此外,他还解释了 Pro EM1 在对抗危险的新冠病毒方面的原理。他说,新冠病毒攻击免

疫力低下和过度免疫力(超免疫力)的人。因为正是患有这两种免疫问题的人使新冠病毒无法控制地繁殖。这对肺部造成损害,即肺炎和呼吸困难。Pro EM1 补充剂的功能是平衡身体的

免疫系统。这样就不容易受到疾病、细菌和病毒的攻击。与此同时,阿卜都·拉迪夫县长表示感谢。并希望这种援助能够帮助克服已经进入邦卡兰县新冠变种 Delta 病毒。他说,“希望它会有效

用,特别是对接触过新冠病毒的人。我将与卫生工作者以及抗疫情工作培训中心,和本县的无症状患者迅速地分发给他们这些营养品。”

记者 Anto Tse 报道 哈金翻译



在移交仪式上的说明会



Recta Geson (右) 象征性移交捐品给阿卜都·拉迪夫县长



县长与嘉宾等在捐助移交仪式上

RCEP 助推东盟投资增长



大华银行研究主管高德健认为,RCEP 有望成为推动东盟经济复苏的催化剂

受新冠肺炎疫情影响,东盟的外商直接投资减少了约 1/3,大华银行的一份报告

显示,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)有望成为东盟经济增长的新动力。

联合国贸易和发展会议(贸发会议)一项数据显示,2020 年,东盟的外商直接投资为 1070 亿美元(约合 7027 亿元人民币),降低了 31%;全球平均降幅更大,达到 42%。

尽管贸发会议警示,2021 年的外商直接投资仍可能保持在较低水平,但大华银行研究主管高德健认为,不少 RCEP 国家的经济情况长期优

于其他地区,RCEP 有望成为推动东盟经济复苏的催化剂。

RCEP 涵盖东盟 10 国、中国、日本、韩国、澳大利亚和新西兰,成员国人口占世界人口 1/3,GDP 总量占世界 GDP 的 29%。在贸易规模上,比美墨加协议和欧盟都要大。

高德健表示,在 RCEP 地区采用协调的原产地规则,能让成员国有更多的机会进行供应链转移,实现供应链多样化。在新冠肺炎疫情和中美关系等不确定因素的影响下,这些优势显得尤为重要。

不仅如此,他还指出,对于 RCEP 协定外的国家来说,面向 RCEP 成员国生产、出口也颇具吸引力,尤其是东盟和中国这样的新兴市场,吸引力更加明显。

在外商投资方面,高德健表示,近年来,RCEP 俨然已成为各国主要的投资目的地之一。究其原因,在于 RCEP 拥有庞大的经济体量,其成员国经济发展处在不同阶段,成本结构和资源禀赋也不尽相同,有利于形成优势互补。2020 年,RCEP 的外商投资占全球总量的 37%,

遥遥领先其他贸易组织。

贸发会议也指出,RCEP 也深度融入全球价值链,占世界全球价值链贸易额的 26%。

高德健认为,RCEP 的全球价值链主要集中在中、日、韩,以及日本和韩国等老牌中心,这为越南、柬埔寨等周边国家的贸易与投资创造了空间。他还指出,全球价值链与外商直接投资密切相关,RCEP 内的五大全球价值链产业吸引了总价值超过半数的绿地投资(建立国际独资或合资企业)项目。

“RCEP 是近年来主要的投资目的地之一,在自贸协定生效后,它的地位将进一步得到巩固。”高德健如是说,“不



新加坡的下一目标是实现制造业增长 50%,以便为其在中期实现约 20% 的经济产出奠定基础

仅如此,RCEP 深度融入全球价值链,中国正实行国内外双循环战略,东盟的人口和收入都在增长,这些因素也将成为吸引更多投资流入 RCEP,特别是东盟国家的主要动力。”

但东盟国家 2020 年吸引投资的表现则是几家欢喜几家愁。菲律宾、越南、印尼表现较好,马来西亚和泰国外商投资则有所下滑。尽管菲律宾称其受到了 2020 年疫情的冲击,遭遇了有史以来最严重的经济衰退,但外商直接投资仍然增长了 29%。

越南因对新冠肺炎疫情得当的控制,加上供应链和基础设施的迁移,外商投资下降较少。

印尼的外商投资则“相



印尼努力达到了 2020 的投资增长目标,外商投资前景光明

对温和地”下降了 24%,为 180 亿美元。高德健认为,印尼努力达到了 2020 年的投资增长目标,外商投资前景光明。

东盟国家中,马来西亚和泰国则遭遇了东盟最严重的外商投资缩减。

马来西亚外商投资减少,部分原因在于政治环境不稳定和疫情期间人员流动限制。“但在 2020 年前三季度,马来西亚审批通过的总投资超过了 1000 亿林吉特(约合 1583 亿元人民币),尤其是制造业审批通过的总投资数额增长强劲。一旦得到落实,这些项目将为马来西亚今后吸引投资铺平道路。”

而根据联合国贸发会议,泰国外商投资缩减归因于一家外资连锁超市 2020 年年内被泰国投资集团撤资。高德健表示,由于此前泰国在外商投资方面一直相对落后于其他国家,泰国的投资前景并不特别乐观。“吸引投资的激烈竞争仍将持续数年,泰国的未来充满了挑战。”他补充道。

由于疫情和国际经济形势低迷,新加坡的外商投资缩减了 37%,共 580 亿美元(约合 3809 亿元人民币),超过了东盟整体降比。贸发会议表示,这在很大程度上源于新加坡的跨境并购锐减了 86%,外资收购也有所放缓。高德健表示“尽管如此,新加坡的外商投资前景依然乐观,区域有望在 2021 年回升,凸显了新加坡作为局部投资窗口的区位优势。”

他还指出,新加坡在 2020 年吸引了 127 亿美元(约合 834 亿元人民币)的固定投资,这是自 2008 年以来的最大数额。新加坡的下一目标是实现制造业增长 50%,以便为其在中期实现约 20% 的经济产出奠定基础。

高德健表示:“如同企业迁移和供应链再配置一样,加入 RCEP 将是后疫情时代经济增长的又一催化剂。”

(来源:《财经时报》文/莎朗·塞)

前 5 个月中国吸收外资金额同比增 35.4%

新华社北京 6 月 13 日电(记者于佳欣)中国商务部发布数据显示,2021 年前 5 个月,全国实际使用外资金额同比增长 35.4%,较 2019 年同期增长 30.3%。

来华投资兴办的企业数量保持大幅增长。1 至 5 月,

全国新设立外商投资企业 18497 家,同比增长 48.6%,较 2019 年同期增长 12.4%。

分行业看,服务业实际使用外资金额 3819 亿元,同比增长 41.6%。高技术产业实际使用外资金额增长 34.6%,其中高技术服务业增

长 37.6%,高技术制造业增长 25%。

分来源地看,“一带一路”沿线国家、东盟、欧盟实际投资同比分别增长 54.1%、56%和 16.8%。

分区域看,中国东部、中部、西部地区实际使用外资金

额分别增长 37%、36%和 10.4%。

今年以来,中国吸收外资保持“涨”势向好。专家表示,这与去年同期低基数因素有一定关系,但中国经济持续回升加上不断扩大开放的政策,是增加外商对华投资信心的根本原因。

中国前 5 月进出口同比增长 28.2%

新华社北京 6 月 7 日电(记者谢希瑶)海关总署 7 日发布统计数据,今年前 5 个月,中国贸易货物进出口总值 14.76 万亿元,同比增长 28.2%,比 2019 年同期增长 21.6%。

数据显示,前 5 个月,中国出口 8.04 万亿元,同比增长 30.1%,比 2019 年同期增长 23.6%;进口 6.72 万亿元,同比增长 25.9%,比 2019 年同期增长 19.2%;贸易顺差 1.32 万亿元,同比增加 56.2%。

从 5 月当月看,中国进出口总值 3.14 万亿元,同比增长 26.9%,环比下降 0.4%,比 2019 年同期增长 20.8%。其中,出口 1.72 万亿元,同比增长 18.1%,环比增长 0.2%,比 2019 年同期增长 19.5%;进口 1.42 万亿元,同比增长 39.5%,环比下降 1.1%,比 2019 年同期增长 22.3%;贸易顺差 2960 亿元,同比减少 32.1%。

数据显示,前 5 个月,中国一般贸易进出口 9.12 万亿元,同比增长 32%,占中国外贸总值 61.8%,比去年同

期提升 1.8 个百分点。

从贸易伙伴来看,东盟、欧盟、美国和日本是中国前四大贸易伙伴,前 5 个月分别进出口 2.19 万亿元、2.06 万亿元、1.82 万亿元和 9697.9 亿元,分别增长 29.2%、28.7%、41.3%和 14.9%。

值得一提的是,中国对“一带一路”沿线国家合计进出口 4.36 万亿元,增长 27.4%。其中,出口 2.46 万亿元,增长 29.6%;进口 1.9 万亿元,增长 24.7%。民营企业进出口持续增

长。前 5 个月,民营企业进出口 7.02 万亿元,增长 38.1%,占中国外贸总值的 47.6%,比去年同期提升 3.4 个百分点。

数据还显示,前 5 个月,中国出口机电产品 4.78 万亿元,增长 31.9%,占出口总值的 59.5%。

进口方面,同期中国主要大宗商品进口量增加。其中,进口铁矿砂 4.72 亿吨,增加 6%;原油 2.21 亿吨,增加 2.3%;天然气 4978.2 万吨,增加 24.5%;大豆 3823.4 万吨,增加 12.8%;钢材 609.7 万吨,增加 11.6%。

Advertisement for SAMYANG INDONESIA featuring visa services, furniture repair, and other business offers.